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En el salón oficial para sesionar del Ayuntamiento Municipal de este municipio de Ejutla, 

Jalisco, ubicado en la calle Juan M. Díaz número 3 de esta municipalidad de Ejutla, Jalisco, 

planta alta, siendo las 12:27 doce horas con veintisiete minutos del día 11 once  de Abril 

del año 2024 dos mil veinticuatro, estando reunidos para que tenga verificativo la sesión 

Ordinaria número 25 veinticinco del Ayuntamiento Administración 2021-2024 de este 

municipio de Ejutla, Jalisco, a la que fueron convocados previamente por el Presidente 

Municipal Arquitecto. Gabriel Ramírez Santana, en uso de las facultades conferidas en la Ley 

del Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco.--------------------------- 

PRIMER PUNTO.-  El presidente, instruyó al servidor público encargado de la Secretaria 

General del Ayuntamiento, Lic. Gerardo Javier González Covarrubias, para efecto de validez, 

tome lista de asistencia y de ser el caso determine si existe quórum legal. ------------------------- 

En atención a la instrucción realizada con anterioridad, se tomó lista de asistencia, y él una 

vez hecho lo anterior el secretario  informo al presiente que se encuentran presentes, 7 siete 

miembros que integran este cuerpo edilicio, siendo los siguientes: Presidente; Arq. Gabriel 

Ramírez Santana, Regidora Cecilia David Ortega, Sindico Salvador Michel González, 

Regidora María Elena Velázquez Pelayo, Regidora María Piedad Jiménez Padilla, Regidora 

María de Jesús Gómez Díaz y  Regidor Guillermo García González, de tal manera que se 

declara la existencia de quórum.--------------------------------------------------------------------------------- 

El presidente, manifesto que al existir Quórum legal se declara formalmente instalada, la 

presente sesión ordinaria y por validos los acuerdos que en la misma se tomen; y a la vez 

solicito al servidor público Encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento continúe 

con la sesión.   

SEGUNDO PUNTO.- En cumplimiento a lo ordenado, Informo que el siguiente punto; 

propuesta y en su caso aprobación del orden del día, el presidente solicito al secretario de 

lectura del Orden del día: 

1.  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACION DE LA OBRA, REHABILITACION PUENTE ZARAGOZA UBICADO EN 
EJUTLA, JALISCO.  
 
4. APROBACION DE LA OBRA “CONSTRUCCION DE JARDIN PRINCIPAL” 
 EN EL CUASTECOMATE. 
 
5. APROBACION DE LA APORTACION DE SIMAR VALLES, POR LA CANTIDAD DE 

$50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS M/N). 

6. APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA FESTEJO DEL DIA DEL NIÑO DEL AÑO 

2024. 

7. APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL DIA DE LA MADRE DEL 

AÑO 2024. 
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8. APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL DIA DEL MAESTRO 

DEL AÑO 2024. 

9. ASUNTOS GENERALES. 

10. FORMAL CLAUSURA DE LA SESION. 

El presidente manifesto una vez, que se dio lectura del orden del día someto a su 

consideración y aprobación el orden del día propuesto, por lo que solicito, al Secretario 

General, consulte la votación respectiva, y el secretario en atención a lo solicitado, manifesto 

en votación económica les pido que  aquellos que estén a favor en señal de aprobación 

levanten su mano, resultando 7 siete votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, por lo 

que el Presidente, comunico “APROBADO POR UNANIMIDAD”.------------------------------------- 

TERCER PUNTO: El Presidente, indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto, y  atendiendo a dicha instrucción el secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: APROBACION DE LA OBRA, REHABILITACION PUENTE 

ZARAGOZA UBICADO EN EJUTLA, JALISCO. El presidente retomando la palabra 

manifesto lo siguiente: Bien como ya lo habíamos manifestado desde sesiones pasadas que 

existe la necesidad de la rehabilitación del puente, ya que con tanta lluvia se ha venido 

deteriorando el ingeniero y yo buscamos la manera de arreglarlo sin dañar la estructura del 

puente, y se pretende hacer una losa de 20 cm arriba, y es que ya ahorita ya no se construye 

con los materiales con que se construía antes, por eso queremos hacerlo igual de reforzado, 

se le va a poner una viga de calibre 11 para la protección de la losa de cemento, aquí en el 

presupuesto está la imagen del proyecto en el presupuesto que se les había enviado ya con 

anterioridad, pregunto Salvador, ¿los barandales, con el pasamanos se quitarían 

completamente? Comento el presidente, no se quitarían y los PTR van distribuidos por el 

puente, comento el presidente, esta obra se va a ejecutar por el fondo FAIS, y el costo es de 

$358,403.68 (TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS TRES PESOS 

68/100 M.N). Y este es el presupuesto: Comento el presidente, si ya no hay más 

manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la 

votación respectiva para su debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, 

exclamando en votación económica,  aquellos que estén a favor en señal de aprobación 

levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos 

quienes se abstengan que así lo manifiesten, resultando 8 ocho votos a favor, 0 cero en 

contra y 0 cero abstenciones, y el presidente comunico “APROBADO”.--------------------------  

CUARTO PUNTO: El presidente, indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: APROBACION DE LA OBRA “CONSTRUCCION DE JARDIN 

PRINCIPAL” EN EL CUASTECOMATE. Retomando la palabra el presidente, comento de 

alguna manera ya en anteriores sesiones habíamos comentado de esta obra importante de 

esta comunidad, ya es la única comunidad que nos hace falta de hacer alguna obra, y la 

gente de la comunidad me decía que a ellos les hace falta un jardincito que porque algunas 

veces va algún grupo de música y hay eventos, y que si les hacía falta un jardín, platicando 

con Salvador se nos ocurrió hacer un diseño de un kiosquito, y una persona de ahí mismo 

quiso donar el terreno y pues este es el proyecto con el costo de $1, 568.271.79 (UN 

MILLON QUINIENTOS SESENTA Y OCHO MIL DOSCIENTOS SETENTA Y UNO 

SETENTA Y NUEVE CENTAVOS M/N), se va a ampliar el terreno, se va a hacer un muro de 

contención y se va a nivelar, este presupuesto me lo hizo el ing. Salvador Ramos, se está 
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proyectando lo que es un kiosco, se van hacer jardineras, esta obra también se va a realizar 

con el recurso de FAIS, si se aprueba esta obra se puede empezar el lunes, comento 

Guillermo, se van a proporcionar baños públicos porque si es una plaza pública se tienen que 

tener baños públicos, retomando la palabra, comento el presidente a la comunidad siempre 

se le ha tomado en cuenta con lo de la participación ciudadana ellos deciden qué obra es 

prioritaria para su comunidad, los habitantes también me externaron que se requiere la 

exploración de un nuevo pozo artesiano, y platicando con las personas y el agente municipal, 

se decidió que se realizara el kiosco, si ya no hay más manifestaciones que realizar 

continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su 

debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, exclamando en votación económica,  

aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 

contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, 

resultando 9 nueve votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, y el 

presidente comunico “APROBADO”.---------------------------------------------------------------------------   

QUINTO PUNTO: El Presidente , indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: APROBACION DE LA APORTACION DE SIMAR VALLES, POR 

LA CANTIDAD DE $50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS M/N). El  Presidente, manifesto 

este punto año con año se mete aprobación, y esta aportación es para que se le diga dando 

mantenimiento al relleno sanitario, se hizo una nueva restructuración, la aportación se hace 

por el municipio de Autlán, Unión de Tula, El Grullo y nosotros aquí en Ejutla, se hicieron 

algunas modificaciones en los precios para hacer más eficiente, además de que en SIMAR 

podemos gestionar algo de maquinaria o vehículos para el mismo fin, y lo que se trata es que 

SIMAR sea 100% eficiente y que no tenga que estar tirando basura, y pues año con año se 

hace la aprobación para destinar este recurso, y pues creo que los demás municipios ya 

pagaron solo hacíamos falta nosotros, si ya no hay más manifestaciones que realizar 

continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su 

debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, exclamando en votación económica,  

aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 

contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, 

resultando 9 nueve votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, y el 

presidente comunico “APROBADO”.---------------------------------------------------------------------------     

SEXTO PUNTO: El presidente, índico al secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y en atención a dicha instrucción el secretario, manifesto que el siguiente punto por 

desahogar es: APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA FESTEJO DEL DIA DEL NIÑO 

DEL AÑO 2024. El presidente manifesto para este punto la Directora de Cultura nos va a 

exponer este punto y tomando la palabra la directora manifesto este es el presupuesto para 

este evento: 

 SIN IVA CON IVA 

SHOW ESCUADRON 
MAGICO 

14,800.00 17,168.00 

 
TORTITAS A VAPOR Y 
AGUA FRESCA  

8,000.00 9,280.00 

DULCERIA (400 BOLOS) 
ENTRE EJUTLA Y SUS 

6,000.00 6,960.00 
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COMUNIDADES  

400 REGALOS EJUTLA Y 
SUS COMUNIDADES 

$20,000.00 23,200.00 
 

GASTO TOTAL DEL EVENTO: $48,800.00 56,608.00 

se mencionó por parte de la directora, que se había visto la posibilidad de traer a los enanitos 

toreros, para ese día ya que hacen buen show, y pregunto Guillermo, ¿si hay recurso o no 

hay recurso para el evento de los enanitos toreros? Comento el presidente, a mi no se me 

hace gravoso, si se le aumenta 23 mil pesos y se hace un mejor evento y luego ya vamos de 

salida, comento Francisco, bueno es que ya lo del show del escuadrón mágico ya sido en 

otras ocasiones, porque mejor que sea algo diferente, los enanitos toreros estarían bien y 

hacen un buen show, digo aparte serian como 17,000.00 pesos más la diferencia del 

escuadrón mágico, y pregunto Guillermo, ¿para qué día sería el evento? Y contesto la 

directora de cultura, para el día 3 de mayo, y una vez que se solicitó un presupuesto para 

dicho evento se aprobó un gasto total de $85,440.00 (OCHENTA Y CINCO MIL 

CUATROCIENTOS CUARENTA PESOS M/N), con IVA incluido, si ya no hay más 

manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la 

votación respectiva para su debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, 

exclamando en votación económica,  aquellos que estén a favor en señal de aprobación 

levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos 

quienes se abstengan que así lo manifiesten, resultando 10 diez votos a favor, 0 cero en 

contra y 0 cero abstenciones, y el presidente comunico “APROBADO”.--------------------------       

SEPTIMO PUNTO: El presidente, indico al  Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL 

DIA DE LA MADRE DEL AÑO 2024. El presidente, dijo para este punto la Directora de 

Cultura nos va a exponer este punto y tomando la palabra la directora manifesto el 

presupuesto es:  

CONCEPTO SIN IVA  IVA  

COMIDA (LOMO 
RELLENO, SPAGETTY Y 
CUERNITOS) 

25,000.00 29,000.00 

DESECHABLE 
(SERVILLETAS Y 
TENEDORES ) 

$500.00 $580.00 

BEBIDAS  20,000.00 23,200.00 
REGALO 400 MAMÁS  20,000.00 23,200.00 

RENTA D MESAS Y 50 
SILLAS  

4,000.00 4,640.00 

MARIACHI DOS 
HORAS 

$11,400.00 $13,224.00 

DJ  $5,000.00 N/A 
TOTAL: $85,900.00 98,844.00 

 



 
      

SECRETARIA  
                                                  GENERAL 

Pregunto Guillermo, en total del gasto 98,000.00 pesos, y contesto la directora que si ya con 

IVA sería un total de $98,844.00 (NOVENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y 

CUATRO PESOS M/N), el presidente exclamo si ya no hay más manifestaciones que realizar 

continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su 

debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, exclamando en votación económica,  

aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 

contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, 

resultando 10 diez votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, y el presidente 

comunico “APROBADO”.------------------------------------------------------------------------------------------        

OCTAVO PUNTO: El presidente, indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL 

DIA DEL MAESTRO DEL AÑO 2024.  Para este punto la Directora de Cultura nos va a 

exponer este punto y tomando la palabra la directora manifesto, nosotros tenemos pensado 

hacer un desayuno para todos los maestros en pensamos en lo siguiente: 

CONCEPTO SIN IVA IVA 

DESAYUNO  $7,000.00 $8,120.00 

DETALLE (LLAVERO DIA 
DEL MAESTRO/ 
LAPICERO) 

$5,000.00 $5,800.00 

BEBIDAS /BOTANA  $ 3,000.00 $3,480.00 

TOTAL $15,000.00 $17,400.00 

Pregunto Guillermo, ¿está contemplado algún detalle para los maestros? Y contesto la 

Directora de Cultura, si se pensó en un llavero y es alusivo al día del maestro, o algún 

lapicero o algo que les sirva a ellos, también se les va a dar bebidas y botanas, comento 

Carmen, a mi mes gustaría que se les invitara también al festejo a las catequistas ya que 

ellas de alguna manera están prestando un servicio, aunque no sean maestras pero dan una 

enseñanza a los niños, entonces a mi si me gustaría que se les invitara al evento, y comento 

el presidente pues yo no creo que haya problema por mi está bien, pregunto Guillermo, ¿si 

alcanza la cantidad? Y comento la directora de cultura, estaría bien que se aumentara un 

poco, y comento Guillermo, yo digo que está bien para que no estén limitados los maestros 

en su evento y se la pasen bien, por lo que el presidente solicito que se cerrara la cantidad 

en $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS M/N), el presidente exclamo si ya no hay más 

manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la 

votación respectiva para su debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, 

exclamando en votación económica,  aquellos que estén a favor en señal de aprobación 

levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos 

quienes se abstengan que así lo manifiesten, resultando 10 diez votos a favor, 0 cero en 

contra y 0 cero abstenciones, y el presidente comunico “APROBADO”.--------------------------          

NOVENO PUNTO: El presidente, indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente 

punto por desahogar es: ASUNTOS GENERALES. Comento el presidente en esta ocasión 

yo en lo personal traigo un punto a tratar  que es  A).- PROPUESTA Y APROBACION DE 

LA CONTRATACION DE UN ASESOR PARA LA DIRECCION DE PROTECCION CIVIL. En 
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este tema ya ven que se fue Mariano, y yo le había dicho a Cristian que si nos ayudaba con 

la Dirección de Protección Civil, porque se pronostica que para este año va a ver muchos 

desastres naturales, y pues de todas maneras tenemos que estar preparados para lo que se 

necesite, y entonces como hay muy poco personal en esta área yo le había dicho a Cristian 

que nos ayudara como Director y me dijo que sí, pero que si necesitaba de un asesor, y yo 

pensé en una persona de Autlán para que le ayudara  a Cristian, esta persona estaría 

viniendo unas tres veces por mes y se les estará pagando $5,500.00 más IVA, y si se 

aprueba quedaría Hugo como asesor de Cristian, Hugo seria el responsable y encargado de 

todo lo administrativo y Cristian todo el trabajo de campo, y juntos tienen que armar un plan 

para la temporada de estiaje, por las sequias y todo, Comento Guillermo, creo que el 

presidente tiene facultades para hacer esa contratación y si se necesita que le vamos hacer 

hay hacerlo y ya, el presidente exclamo si ya no hay más manifestaciones que realizar 

continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su 

debida aprobación, y el secretario, solicito la votación, exclamando en votación económica,  

aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 

contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, 

resultando 10 diez votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, y el presidente 

comunico “APROBADO”.------------------------------------------------------------------------------------------ 

B).- ORDENAR RETIRAR LA PIEDRA QUE PARA SOPORTE DE LA MANGUERA. 

Comento Álvaro, yo solo para pasar el aviso ya que me dicen los jugadores que la piedra que 

utilizan para detener la manguera en el campo acaban de regar y las siguen dejando ahí, y 

es que el detalle es que acaban de regar y la siguen dejando ahí, comento Salvador, bueno 

pero pues ahí cualquier jugador de los que van a jugar pues nomas que la quite y listo, 

¿pregunto el presidente pero cuál es el motivo por el que ponen la manguera? Y contesto 

Álvaro, es que le ponen la piedra al tubo para regar, que se sostenga el tubo, y el detalle es 

que acaban de regar y dejan la piedra ahí, comento el presidente, es que hemos tratado de 

conseguir unos tornillos pero no los hemos encontrado, pero de igual manera yo me encargo 

de hablar con Don Jaime, para que este al pendiente en cuanto acabe de regar recoja la 

piedra, comento Guillermo, yo presidente lo que quiero comentar es el tema de FORTAMUN, 

pero me decían que se había hablado en la sesión que era darles un seguro médico o darles 

un aumento a los policías, C).- TEMA DE FORTAMUN PARA LOS POLICIAS. Comento 

Salvador, si se había comentado pero aún no se ha decidido nada, y dijo el presidente, en la 

última reunión se acordó que se iban a presupuestar lo de los seguros médicos, y si era 

posible de hasta poder darles vales de despensa, pero algunos de los policías ni ellos logran 

entender lo que quieren porque algunos si quieren seguro de vida o seguro médico y otros no 

quieren ya que quieren nada más el dinero en efectivo, pregunto Guillermo, ¿Qué es lo más 

práctico o más fácil? Y contesto el presidente, lo más fácil y práctico y darles el aumento y 

hacer en efectivo, y es como les he dicho siempre cuando necesitan medicamento o que 

necesitan algunas cuestiones de salud siempre los he apoyado, y no nomas a los policías a 

todo el personal los he apoyado, pregunto Guillermo, ¿entonces cómo va a quedar se les va 

a dar el incremento y que así se refleje y ya? contesto el presidente, para mi es más fácil y 

me dejo de cosas, si se hace la contratación del seguro médico se contrata de todas 

maneras no les estorba, y sino pues se les hace el aumento, comento Salvador, yo como lo 

veo más viable que nomás se les del aumento y ya ellos que vean que hacen con su dinero, 

comento el presidente, lo que nos sugirió el Licenciado que no esperemos a que salgan las 

reglas de operación, y ya sobre de eso tomemos la decisión que tenemos que tomar y que 

nos convenga al municipio, pero a mi se me quita la preocupación dándoles el dinero y ya 

que ellos vean lo que hacen con su dinero, comento Guillermo, pues en la información que 
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nos dieron si viene, especificado que un 20% es para ellos, y pues si digo si es para eso 

pues que se les de y ya, y pues para cuando abría solución por si preguntan para saber que 

contestarles, contesto el presidente, una vez que nos avisen del gobierno del estado ya 

podemos decir a partir de cuándo se les aplicaría, Carmen comento D).- LUZ  ELECTRICA 

PUBLICA EN ALGUNOS LUGARES NO SE HA ESTADO ENCENDIENDO. En algunas 

calles ya me han comentado algunas personas que no hay luz eléctrica, y que está muy 

oscuro, dijo Francisco, en la pura esquina esta fundida la lámpara y se pone muy oscuro, 

comento Cecilia, en algunos lados la luz ni prende bien a veces y a veces no prende para 

nada y si hace mucha falta la iluminación, comento el presidente, voy a mandar a Reyes que 

vaya a revisar el alumbrado público para que si algunas lámparas ya no sirven las cambie.- -                          

DECIMO PUNTO: El presidente, indico al encargado de la Secretaria General, continúe con 

el desahogo del siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto 

que el siguiente punto por desahogar es: FORMAL CLAUSURA DE LA SESION. Por lo que 

él Presidente Municipal, manifesto desahogados todos los puntos del orden del día y no 

habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las: 13:35 

trece horas con treinta y cinco minutos, del día 11 once de Abril del año 2024 dos mil 

veinticuatro, agradeciendo la asistencia de los presentes, levantándose la presente acta para 

constancia, la que firman los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.---------------------- 

 

ARQ. GABRIEL RAMIREZ SANTANA. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 

 

C.SALVADOR MICHEL GONZALEZ. 

SINDICO MUNICIPAL 

 

C.CECILIA DAVID ORTEGA. 

REGIDORA 

 

C. MARIA ELENA VELAZQUEZ PELAYO. 

REGIDORA 

 

 

L.N.I. ALVARO PONCE GONZALEZ. 

REGIDOR 

 



 
      

SECRETARIA  
                                                  GENERAL 

C. MARIA PIEDAD JIMENEZ PADILLA. 

REGIDORA 

 

C. ELIAS COBIAN PUENTES. 

REGIDOR 

 

L.C.S. MARIA DE JESUS GOMEZ DIAZ. 

REGIDORA 

 

L.T.S. FRANCISCO JAVIER PÉREZ RAMÍREZ. 

REGIDOR 

 

 

C. MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ URIBE. 

REGIDORA 

 

C.GUILLERMO GARCÍA GONZÁLEZ. 

REGIDOR 

 

LIC. GERARDO JAVIER GONZALEZ COVARRUBIAS. 

SECRETARIO GENERAL 

 

LA PRESENTE HOJA CON FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DE LA SESION 

ORDINARIA NUMERO 25 VEINTICINCO, CELEBRADA EL DIA 11 ONCE DE ABRIL DEL 

AÑO 2024 DOS MIL VEINTICUATRO, POR EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

DE EJUTLA, JALISCO, ADMINISTRACION 2021-2024. 
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